

Email not displaying correctly? View it in your [browser](#).



Svibanj, 2024.

## AZTN Info svibanj 2024.

### AZTN proveo nenajavljenu pretragu poslovnih prostorija splitskih autoškola



AZTN je odlučio provesti nenajavljenu pretragu poslovnih prostorija poduzetnika AŠ Kružni tok i AŠ Hajduk zbog osnovane sumnje da se dokazi o narušavanju tržišnog natjecanja sklapanjem zabranjenog sporazuma između navedenih poduzetnika nalaze u njihovim poslovnim prostorijama i/ili kod njihovih zaposlenika radi utvrđivanja dodatnih činjenica i okolnosti u navedenom predmetu.

[Saznajte više](#)

### AZTN proveo istraživanje tržišta prodaje motornih goriva u Republici Hrvatskoj

motornih goriva u RH u razdoblju prije početka istraživanja, kao posljedica rasta cijena nafte i naftnih derivata na svjetskom tržištu, koji je u bitnom bio uzrokovan poteškoćama u lancima proizvodnje i distribucije goriva.



U proizvodnom smislu mjerodavnog tržišta, predmetno istraživanje obuhvatilo je tržište prodaje motornih goriva, primarno motorni benzini, dizelska goriva te UNP – auto plin. U istraživanju su utvrđivane činjenice primarno u odnosu na tržište trgovine na malo motornim gorivima. Nadalje, s obzirom na determiniranost stanja na tržištu maloprodaje kroz komercijalne i ugovorne odnose s poduzetnicima na uzlaznim razinama tržišta, istraživanjem je obuhvaćeno i tržište trgovine na veliko motornim gorivima.

Saznajte više

## Održana 23. konferencija Međunarodne mreže za tržišno natjecanje (ICN)

23. godišnja konferencija Međunarodne mreže za tržišno natjecanje (ICN) okupila je veliki broj predstavnika nacionalnih tijela za tržišno natjecanje. Hrvatsku je na konferenciji predstavljao Sandi



AZTN-u, koji je sudjelovao u plenarnoj raspravi u Radnoj skupini za promicanje tržišnog natjecanja na temu „Učinkovita i ljubazna komunikacija: razumijevanje i angažiranje javnosti“.

[Saznajte više](#)

## Održana konferencija o tržišnom natjecanju “Meet to Compete Competition Law and Policy Conference – Tools for the New Rules”

Konferencija se održala 9. i 10. svibnja u Opatiji u organizaciji Međunarodne trgovačke komore (ICC) Hrvatska i Hrvatske gospodarske komore, uz podršku Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja i Hrvatske udruge poslodavaca. Na konferenciji su sudjelovali i članovi Europske komisije – Glavne uprave za tržišno natjecanje (DG Comp), predstavnici nacionalnih tijela za zaštitu tržišnog natjecanja, predstavnici OECD-a, sveučilišni profesori, odvjetnici i druge stručnjaci iz područja tržišnog natjecanja.

[Saznajte više](#)

## Odluke AZTN-a

SVIBANJ 2024.

- <https://www.aztn.hr/odluke/odluke/>



## Europska komisija utvrdila Bookingu status nadzornika pristupa i pokrenula istragu za društvenu mrežu X

Nakon što je Europska komisija Bookingu utvrdila status nadzornika pristupa, Booking ima rok od šest mjeseci za usklađivanje svoga poslovanja s obvezama iz Akta o digitalnim tržištima (DMA), u cilju pružanja veće mogućnosti i slobode izbora krajnjim korisnicima i fer pristupa poslovnim korisnicima uslugama nadzornika pristupa.

[Saznajte više](#)

## Zamjenica predsjednice Vijeća AZTN-a sudjelovala na Danu konkurencije

Kao predstavnica nacionalnog tijela za tržišno natjecanje iz EU-a, zamjenica predsjednice Vijeća Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja, mr. sc. Branimira Kovačević, sudjelovala je na Danu konkurencije koji je u suradnji s Ekonomskim fakultetom Univerziteta Crne Gore, organizirala crnogorska Agencija za zaštitu konkurencije 29. travnja 2024. U panel raspravi „Politika

Kovačević svoj je doprinos dala s aspekta recentnog EU prava i prakse, posebno u svjetlu donošenja i početka provedbe Uredbe o stranim subvencijama koja, uz područje javne nabave, obuhvaća i pravila o kontroli koncentracija koje uključuju financijsku podršku trećih zemalja. Kolegama iz Crne Gore prenesena su iskustva hrvatske agencije u donošenju i provedbi zakonodavnog okvira u području tržišnog natjecanja prije i poslije pristupanja EU.

[Saznajte više](#)

Savska cesta 41/XIV  
10000 Zagreb  
Hrvatska

**Radno vrijeme AZTN-a:**

Od 08:30 do 16:30 sati

**Uredovno vrijeme pisarnice:**

Od 09:00 do 15:00 sati

© **COPYRIGHT 2022**, Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja, sva prava pridržana.

[Izjava o pristupačnosti](#)

**Subscribe**

**Past Issues**

**Translate ▼**

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

AZTN - Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja · Savska cesta 41/XIV · Zagreb 10000 · Croatia